20 BROUMEELEH (KE)
EER OGS 2 WEHRER (X,Y) B ThH D L 13, B HMEK f(z,y) ZAVT
b d
Pla<X <bec<Y <d) :/ (/ f(:c,y)dy)dw
LRINHLEEENW, ZOL X,

f(z,y) >0, /O:JO:O f(z,y)dedy = 1

MDD, ZO f(x,y) & (X,Y) ORIV ERISCE 72 (TR MR E R E VW ),
FLa<X<biFa<X<b-00<Y <o TEENDIHERLEZLNDEING,

rosx<n= [ ([T senw)i= @ e gw= [T e
LB, The: X OFIGA, fx(z) 13 X OFIEEREE VS, FERIC,
P(cgygd)—/cdfy(y)dy izl fy(y)—/O;f(x?y)dw
Y OIS, fy(z) XY ORDEEREE VD,

(EREHOMIIE) X,V BT THD 1L, fz,y) = Fx @) fy (y) BRNET 5 & X205,

2.1 MERZTHOEK
(X,)Y) OFRFFHEERED f(r,y) Zbo& =, XY O o(X,Y) O E[p(X,Y)] %
Elp(X,Y)] = / / o(z,9)f (z,y) dedy
LD, S V[B(X,Y)] %
2
VIS(X, V)] = E[(6(X.Y) ~ E[6(X,Y)]) ]
CEWD, Fi. = E[X], p2 = E[Y] £ L. X,Y 045 Cov[X, Y] #KTED S,
Cov[X,Y] = E[(X — ) (Y — p2)] = E[XY] = pi2 B[X] = i E[Y] + pap2 = E[XY] — puypeo.
FE 2.1 X,Y M chiE, E[XY] = E[X]E[Y]. #12. Cov[X,Y]=0.
S (X,Y) ORFFEERES f(,y) ET5E. f(2,y) = fx(@)fy(y) BOT,
E[XY] = [ [ vy f (e, y) dedy [ [ vy fx (@) fy (y) dady
- / rfx () de / yfv(y)dy = EX]E[Y]. O

T 2.2 (FHENHDOME) T4 a,b,clcxt LT, ElaX +bY + ¢ =aE[X]|+bE[Y]+ ¢ £725,
E51T, X, Y 2N ThiuE, V[aX +bY +d = a?V[X] +B2V]Y] L7425,

SEEA: EfaX 4+ bY + (] :/ / (aac—i—by—kc)f(x,y)dxdyza/ mfx(x)dx—I—b/ yfy(y)dy + ¢
— aE[X] + bE[Y] + c. - o
DHUIZOWTITEER D & & L F o< RO THAKT 5, O



5l 2.3 (2 RFEEHRD) 2 WockeE A (X,Y) OFBEERENSKR T 26D X, (X,Y) X2 RLE
ORI LD, 7272 L —o00 < py, g < 00, 01,02 >0, =1 < p <1 ThHdD,

1 1 (z—m)®  2p(x—pi)(y —p2)  (y—p2)? }
i = - - +
f@y) 2wo1094/1 — p? EXP[ 2(1—p?) { o2 0102 o3 }
ZOrE, EX] =, E[Y] = 2, VIX] =02, V[Y] = 02, Cov[X,Y] = poios £725,
1 _(@—pp)? 1 _ (w—u)?
Fio, ENEERKEHRET D L. = i = w3 LB, Thibb,
I fx(z) mole fr(y) \/%026

X ORI T IER AR N(m,a—g), Y ORI N(/@,a%) WZHE->TWD, 22T, HLp=0ThiL,
f(z,y) = fx(2) fy (y)
ERED, o T, p=00LE X YV ITMSLERDZ EBDND,

=

ST XY REWICEE L 2R D Z 20 E[X],E[Y] 161260 BEEZELTND, BT,
HA0DLE, XY REHETHL LV, EH21 LD XY M THIUE X, Y IXEHETH D
BT LB IR Y ST 720 (ERSROBAIER Y Sio08, SRR ATH D).

XY enp, 1< pX,Y] <1 LR
VIX]V]Y]

53
AN

Fo, MREH XY OB p[X,Y] & p[X,Y] =
TERHMBILTVWD,

3 oL EOMEREI X1, Xa, .., Xy BB XD, X1, Xa, ..., Xy ML TH S L1 (HEHOH, EE LA A
EHRT), AEEDOFEE a1,b1,...,an, by (a; <biy, 1 <i<n)lKLT

Play < X1 <bp,o++ 0, < X <by)=Plag < X; <by)-+-Pla, < X, <by)
MR OE & LEHRT D, £72. 2 RTHEEROGE L R, [RIRHRESE 2470 [F R s RIS & VL C L
X1, Xo,..., X, OBBOVLELNHNERTE., ST, EH 2.2 L RERICROEHRDKLT D,
FHE 2.3 (FHENBOME) (1) ay,a0,...,a, WEKD L X
Ela1 X1 + asXo + -+ 0, Xp] = a1 E[X1] + a2 B[ Xa] + - -+ + an B[ X,).

(2) a1, as, . .., an WERT X1, Xo, ..., X, DHSLO L X

Va1 X1+ apXo + -+ + an X, = a3V[X1] + a2V[Xo] + - - + a2 V[X,].

22 BEMEER (4HHERBEEHATBNTIEED, )
23 #itEEEAST

X1, X0, Xy, ZRES n OEMERIERL T 5, T, BFHICIT Xy, X, -+, X, IZR—O5AMITHE
IMSLARERER L LTERIND, 2D X1, Xo, -, X, OBFEFERFRLEWVID, I<HWLNLHER
WZIRDOb DR H 5,

Y:

3=

Zn:Xi, 5% = - Z(Xi - X)?, U? = - i : Z(XZ- - X)?,
i=1

i=1 i=1

X, 5%, U? T NECHEATE), BASH, RMRIHE VD, TOLE RPRIT 5,

THE 2.4 X1, X0, , X, 2R p, B0 02 ORBEMMADLORE S n OBIEAEARL TS, T7hbb,
EX;)|=p VIXi]=02 35, 20L& EAFEH X &ALESH U ISR L TRPELT 5,
—_ 0‘2
EX]=p, V[X]=—,  E[UY=7%
n

AEA: BEATEY X COWTCTER 2.3 KV BB, AMESEICOWTIRM A bERERICHNT S, O



